

## **Tisztelt Alsónémediek! Tisztelt Szülők! Tisztelt Gyerekek!**

Sajnos több, mint egy éve zajlik a **corona-vírus járvány a világban**, egy éve már Magyarországon is. Mindennapjaink része lett a **maszk, a távolságtartás, a megszorító intézkedések**. Közben kialakultak új, gyorsabban terjedő, súlyosabb betegséget okozó mutációk is.

A mai napig **Alsónémedi kiemelkedő önkontrollról, megfelelő óvintézkedésről tett tanúbizonyságot**. Nagyon kevesen kerültek kórházba, lélegeztető gépre és kevés ember halálát okozta a coronavirus. **Köszönet érte mindenkinek!!!**

**Jelenleg a járvány harmadik hulláma zajlik.** Országszerte, így Alsónémedin is ugrásszerűen megemelkedtek a kontakt és betegszámok. Sajnos az oltások beszerzése és beadása lassú, mivel világjárványról beszélünk és nagyon sok ember számára kell biztosítani az oltóanyagot. Fentiek miatt szeretném megkérni Önöket, hogy tartsanak még ki egy kis ideig! Ne veszítsék el a türelmüket! Tudom, nagyon nehéz. De csak így tudjuk megvédeni saját magunkat és szeretteinket.

Az alábbiakban szeretném egy kicsit felfrissíteni az eddig is érvényes és köztudott információkat.

**Betegnek minősül** az az ember, akinél tünetek mellett pozitív PCR vizsgálattal igazolható a fertőzés. Ilyenkor a tünetek megszűnését követően minimum 3 napig, illetve a betegség kezdetétől minimum 10 napig karanténban kötelező lennie. Állapotától függ, hogy otthonában, vagy kórházban tölti a karantén idejét.

**Kontaktnek minősül** az az ember, aki beteg közelében (1.5 m belül), zárt térben fél óránál hosszabb ideig tartózkodik - elsősorban osztálytársak, családtagok. A találkozástól számítva minimum 10 nap karanténra kötelezik. Ez nem jelent betegséget! Az intézkedés célja a megelőzés!

**Ha valakit karanténra köteleznek**, akkor a Járási Hivataltól kap erről határozatot (levél, e-mail, telefon). A karantén feloldásáról szintén határozatban fog értesülni. A karantén ideje alatt kap „piros cetlit”. Ez idő alatt **kötelező otthonában tartózkodnia! Rendőr bármikor ellenőrizheti!**

**Köszönöm szépen figyelmüket! Kérem segítsük egymást, figyeljünk egymásra!**

*Tisztelettel, dr. Szlivka Gabriella*